
В Шимановском районе начальник лесхоза обвиняется в служебном подлоге

Следственным отделом по Шимановскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению начальника местного лесхоза в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Согласно материалам уголовного дела, в декабре 2021 года обвиняемый внес в акты о приемке выполненных работ по государственному заданию об организации системы обнаружения и учета лесных пожаров, системы наблюдения за их развитием с использованием наземных, авиационных или космических средств, а также путевые листы заведомо ложные сведения об объемах выполненных работ. В действительности работы были выполнены не полностью, выезд специального автомобиля для своевременного обнаружения возгораний в ряде случаев не осуществлялся.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором Шимановского района обвинительным заключением направлено в суд.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1813970>